

По словам инсайдеры, Huawei Mate 80 Pro+ удивит своими цветами

Новый флагман Huawei Mate 80 Pro+ может удивить пользователей яркими и насыщенными цветами корпуса. Об этом сообщил китайский инсайдер в соцсети Weibo. Он утверждает, что у новинки будут «более выразительные оттенки» по сравнению с предыдущей моделью Mate 70 Pro+.

Какие именно цвета появятся, пока неизвестно. Напомним, что Mate 70 Pro+ выпускался в четырёх вариантах: золотисто-серебристый, небесно-голубой, белый и чёрный. Все они имели матовое покрытие с узором на задней панели и приятную на ощупь отделку.

В прошлом компания уже использовала выразительные и благородные оттенки для серии Mate, а более яркие — для серии P.

Кроме внешнего вида, улучшения также могут коснуться камеры, процессора и автономности устройства. Более подробная информация появится ближе к анонсу.